



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Bunitis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 022/2015 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO

A homologação do resultado final do EDITAL nº 022 de 24 de Fevereiro de 2015 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR – SUBSTITUTO CAMPUS AVANÇADO PONTE NOVA, publicado no DOU nº 49, de 13 de março de 2015, na seção 03, página 47, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

Cargo/Área: Administração

Classificação	Nome do Candidato	Pontos obtidos
1º	CARLOS ANTÔNIO LEITOGUINHO BITENCOURT	119,6
2º	EDUARDO FERNANDES DA SILVA	117,6
3º	CRISTIANE DE SOUZA CARVALHO	109,3
4º	DANIEL DE SOUZA FERREIRA	111,0

Leia-se:

Cargo/Área: Administração

Classificação	Nome do Candidato	Pontos obtidos
1º	CARLOS ANTÔNIO LEITOGUINHO BITENCOURT	119,6
2º	EDUARDO FERNANDES DA SILVA	117,6
3º	DANIEL DE SOUZA FERREIRA	111,0
4º	CRISTIANE DE SOUZA CARVALHO	109,3

Belo Horizonte, 15 de Outubro de 2015.

Professor **KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA**
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais